

Smartphone Rugged Plus 6301

Sicurezza, Durata e Performance

Lo **Smartphone Rugged Plus 6301** è uno smartphone professionale costruito per **resistere a cadute** e alla **sterilizzazione ad alte temperature** e per facilitare al massimo l'uso da parte dell'utente. **Rileva la temperatura** di persona, animali, ambienti e oggetti elettrici.

È dotato di tecnologia di sblocco con **riconoscimento facciale** e di una **batteria a grandi prestazioni** che garantisce 28 ore consecutive di conversazione e fino a un mese di stand-by.

È certificato IP68 contro acqua e polvere e IP69K per resistere al lavaggio ad alta pressione (100 bar).

COD: Plus-6301

CODICE PLURISERVICE:









il

Trasporti e logistica

Produzione

Sanità

SISTEMI OPERATIVI



DESCRIZIONE

Smartphone Rugged Plus 6301: controlla e proteggi

Lo smartphone rugged Plus 6301 offre un accesso ad alta sicurezza al suo proprietario. L'accesso alle potenti funzionalità di questo smartphone può essere effettuato tramite l'apposito tasto laterale che integra un sensore di impronte digitali. La funzione Face Access Attiva lo schermo e sblocca il telefono all'istante. La funzione SOS è in grado di aiutare l'utente in qualsiasi tipo di difficoltà. Ottimizzerà il consumo della batteria per poter inviare un messaggio ogni 10 minuti con la geolocalizzazione per un tempo molto lungo.

SENSORE TERMICO E DOPPIA FOTOCAMERA

Naturalmente le fotocamere posteriori e anteriori sono uno standard sul mercato. Lo smartphone rugged Plus 6301 ha il vantaggio delle 2 fotocamere posteriori e garantisce alti risultati nella qualità delle immagini. Grazie al suo FLIR, il Plus 6301 può controllare la temperatura di persone, di animali, di una stanza, di materiali elettrici. La fotocamera, inoltre, è da 48Mpixels.

BATTERIA A LUNGA DURATA

Lo smartphone rugged Plus 6301 supporta una batteria ad altissima capacità fino a 6580 mAh. Offre fino a 28 ore di chiamata o un mese in modalità stand-by! La batteria

SPECIFICHE TECNICHE

Sistema operativo: Android 9 GMS Dimensioni / Peso: 168.5x81x14.8 mm -

322g

Display: FHD da 6,3 pollici + IPS 1080×2340

px - 5 punti multi-touch 19,5: 9

Connectività: 802.11 a/b/g/n/ac 4GLTE **CPU:** Mediatek Helio P70 – Octo Core 2.1 ~ 2

GHz

Memoria: 6GB RAM LPDDR4X - 128GB EMMC

(TF 256GB)

Camera: Fotocamera frontale : 16MP - camera posteriore: Thermal Imagery + 48MP + 5MP **Batteria:** 6580 mAh 5V Lithium-Polymer

Impronte digitali: Incorporato Face scanning: Incorporato

NFC: Incorporato Bluetooth: 4.1

Jack auricolari: 3.5 mm

Navigazione: GPS + GLONASS + BEIDOU **Caratteristiche rugged:** IP68 e IP69K - 1.5 m

Drop - MIL-STD-810G

IO: 2 Nano-SIM (or 1 Nano-SIM, 1 TF) - Mico sd

256GB - Micro USB C

Strumenti: Fonometro + Bussola + Torcia + Inclinometro + Pic Hanging + Misura altezza + Lente + Allarme + Pedometro + Piombino + Goniometro + Barometro + Telecamera

notturna

Kiosk Mode: Incorporato **SOS Features:** Embedded

interna dello smartphone supporta la ricarica rapida via cavo tramite il connettore USB-C o tramite il caricabatterie wireless. La ricarica wireless da 10 W aumenta l'efficienza di ricarica del 30%

ESTREMAMENTE ROBUSTO

Testato in tutte le condizioni e da -30 ° C a + 60 ° C, lo smartphone è in grado di resistere a cadute da 1,5 m su cemento. Il dispositivo può resistere a martellamento, pressione e forza. Sul posto di lavoro o sul campo, questo dispositivo è una soluzione estremamente robusta e affidabile.

APPROVATO MIL-STD-810G.

WATERPROOF

Lo smartphone rugged Plus 6301 è impermeabile e antipolvere. Con il suo IP68 resiste in acqua fino a 1,5 m di profondità. Plus 6301 è allineato con IP69k e può supportare il lavaggio ad alta pressione (100 bar) ad alta temperatura (80 ° C). In ogni caso, nessuna preoccupazione per acqua, umidità, sabbia, polvere o fango. **IP68 & IP69K**